
Quelles inégalités sont compatibles avec les différentes dimensions de la 
justice sociale ? 

-- 
Égalité et justice sociale 

--  
Questionnaire sur la vidéo 

 

Question 1 : Qu’est-ce que « l’égalité » ? 

 

Question 2 : Quelles sont les 3 dimensions de l’égalité ? 

 

Question 3 : En quoi les politiques de discrimination positive illustrent-elles la 

difficile compatibilité entre les différentes dimensions de l’égalité ? 

 

Question 4 : Pourquoi la notion de « justice sociale » est-elle difficile à définir ? 

 

Question 5 : Quelle conception de la justice sociale repose sur la correction des 

inégalités de départ pour obtenir l’égalité réelle ? 

 

Question 6 : Quelles sont les caractéristiques de l’égalitarisme libéral ? 

 

Question 7 : Comment se caractérise l’approche libertarienne de la justice sociale 

? 

 

Question 8 : Quelle conception de la justice sociale repose sur la recherche du 

plus grand bonheur pour le plus grand nombre ? 

 

Question 9 : Associez chaque dimension de l’égalité à une des conceptions de la 

justice sociale. 

 

 


